
 

  

十分達成されて

いる

62%

ほぼ達成されて

いる

32%

どちらともいえ

ない

5%

不十分

1%

1.保護者に、教育・保育方針や目標をわかりやすく伝えている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

70%

ほぼ達成されて

いる

28%

どちらともいえ

ない

0% 不十分

2%

2.保育者は、連携して教育・保育に取り組んでいる。

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

１．調査対象 

   在園児の保護者（対象は家庭数） 

２.調査期間 

   令和６年４月１２日～１８日 

３．調査方法 

   記名、アンケート方式 

   コドモンにて、調査・回収・集計をおこなった。 

４．利用者総数 

   園児：１０９人 

   園児家庭総数：８５世帯 

   評価項目による調査対象者数：１０９人 

   評価項目による有効回答者：６３人 

   利用者家庭総数による回答者割合：７４％ 

令和５年度 園評価報告書 



 

  

十分達成されて

いる

79%

ほぼ達成されて

いる

18%

どちらともいえない

3%

不十分

0%

3.園の情報を「園だより」「クラスだより」「ホームページ」を通

して分かりやすく伝えている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

70%

ほぼ達成されて

いる

28%

どちらともいえ

ない

0%

不十分

2%

4.園児一人一人の健康様態について、保護者と情報を共有

し、連携を図れるように努めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

72%

ほぼ達成されて

いる

25%

どちらともいえ

ない

3%

不十分

0%

5.健康観察の入力や連絡帳の内容は適切である

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

  

十分達成されて

いる

73%

ほぼ達成されて

いる

24%

どちらともいえ

ない

3%

不十分

0%

６.園児が園内で安心して生活できるように、清潔にし、環境

整備に努めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

65%

ほぼ達成されて

いる

30%

どちらともいえ

ない

3%

不十分

2%

7.遊具、施設等の安全や事故防止に努め、楽しんで遊べる遊

べる環境の工夫をしている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

76%

ほぼ達成されて

いる

22%

どちらともいえ

ない

2%

不十分

0%

8.地震、火災、不審者等、危機管理に関する訓練や対

策を行い、安全に対する意識や習慣が身につくように

努めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

  

十分達成されて

いる

70%

ほぼ達成されて

いる

27%

どちらともいえ

ない

3%

不十分

0%

9.野菜を育てたり、食べたりする経験を通して「食

育」への関心を高めるようにしている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

81%

ほぼ達成されている

16%

どちらともいえない

3% 不十分

0%

10.献立表等で給食状況を分かりやすく伝えている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

60%

ほぼ達成されて

いる

30%

どちらともいえ

ない

7%

不十分

3%

11.保育者は、子育ての不安や悩みについて、共に考

え、適切に対応している

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

  

十分達成されている

55%

ほぼ達成されて

いる…

どちらともいえない

8%
不十分

2%

12.保護者から寄せられた具体的な意見や要望に適切に対応

している

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

60%

ほぼ達成されてい

る…

どちらともいえない

7%
不十分

0%

13.園児一人一人の良さや可能性を大切にしている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

75%

ほぼ達成されている

24%

どちらともいえない

1%

不十分

0%

14.育ちの上で必要な行動があり、子どもが楽しんで参

加している

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



 

  

十分達成されて

いる…

ほぼ達成されて

いる…

どちらともいえな…
不十分

0%

15.子どもは、園での生活を喜び、楽しんで通っている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されている

65%

ほぼ達成されている

32%

どちらともいえない

3%

不十分

0%

16.保育者は、温かい言葉遣いや優しい態度で接してい

る

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分

十分達成されて

いる

66%

ほぼ達成されて

いる

31%

どちらともいえ

ない

3%

不十分

0%

17.保育者は、園児の意欲や自信を育てるような声掛けや支

援に努めている

十分達成されている ほぼ達成されている どちらともいえない 不十分



１８.自由記述 

連絡帳のコメントに対しても返事を書いてくれて、園での様子を分かりやすく記入しているのでありがたいです。 

 

うさぎ組の前と浄化槽の前の水溜まりを直してほしい。 

 

遊具でローラーの滑り台がありますが、きちんと前向きで座って滑らないと(後ろ向きに滑ったり、立って滑った

り)思わぬ怪我をしそうなので気をつけてもらえると助かります。 

 

いつもありがとうございます 

 

いつも大変おせわになっております。毎日コメントや写真などでとても分かりやすく日中の様子を教えてくださ

り、また先生方も話しかけやすく、とても聞きやすい雰囲気で安心して預けられています。 

様々な取り組みも子どもたちにとっていい経験がたくさんできているのではないかと思います。これからも宜し

くお願いします 

 

いつもありがとうございます。 

 

これからもよろしくお願いします。 

 

連絡帳だけでなく、迎えの際に気になる事や心配な事を相談させていただいてます。いつも細やかな心遣いに感

謝しています。 

 

お迎えの際の帰り際、門の右手側の入口のコンクリートがデコボコして入り組んでいる部分で、子どもを抱っこ

していた際、転んで怪我をした。子どもも肘を打って血が出た。今後の事も考えて、危ないので凹凸がないよう

平らにしてもらいたい。 

 

毎月避難訓練が実施されているのはありがたいです。地震の時、津波の恐れがある時どこに集まってどこに避難

するかなど詳細が気になります。 

 

毎日安心してお任せして仕事が出来ています。いつもありがとうございます。 

 

様々な行事や活動があり、本当に毎日楽しく登園していました。行きたくないという日は一日もありませんでし

た。とてもお世話になりました！ありがとうございました！ 

 

いつもお便りを楽しみにしています。とてもわかりやすくて助かりますまた。連絡帳もわかりやすく見ていてニ

コニコしちゃいます 

いつもありがとうございます 

 

毎日嫌がることもなく楽しみに園に行ってくれる事が何よりありがたいです。家ではなかなか制作などもできま

せんが、そのような機会も多くありがたいです。 

先生方の目配り、心配りのおかげで大きな怪我もなく無事に令和 5年度卒園できました。 

実は伝えたいことがありましたので、こちらにかかせていただきます。 



園長先生もご存知かと思いますが、先日の小学校入学式典の最中に地震が発生し、体育館がものすごく揺れまし

た。 

保護者の携帯のアラーム、防災放送が鳴り響き、大人も動揺する中でしたが、新一年の子どもたちは在校生より

速く、自分が座っていたイスの下に頭を隠し、騒いだり泣いたりすることなく、先生たちの指示があるまでジッ

と静かにしていました。園生活での訓練が有事の際に活きていることに感動し、また、改めて保育園の先生方に

感謝しなければと感じた出来事でした。 

※長文失礼しました。 

長い間、本当にお世話になりました。ありがとうございました 

 

いつも感謝しております。ありがとうございます 

 


